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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1

6 punti

Nell’istante ¢ = 0, all’ingresso di un rilevatore di inviluppo (diodo ideale, R= 10k, C = | uF)
viene posto un impulso rettangolare di ampiezza 1 V e durata 1 us. Determinare I’andamento
dell’uscita e I'istante in cui essa diviene minore di 100 mV.

ESERCIZIO N°2

7 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente ¢ i parametri del modello per piccoli segnali
semplificato del transistore. Per il JFET a canale p si sa che Vo =43 V e kp = -1 mA/V>.
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ESERCIZIO N°3
7 punti

Determinare la risposta in frequenza del circuito dell’esercizio 2 e tracciarne i diagrammi asintotici
di Bode.

ESERCIZIO N°4

6 punti

Determinare quale reazione migliora le caratteristiche di un amplificatore transresistivo. Disegnare
uno schema a blocchi del sistema cosi reazionato usando amplificatori unidirezionali e determinare
il parametro r’; del circuito ottenuto. ‘

ESERCIZIO N°5

7 punti

Disegnare una cella di Sallen Key passa basso con poli complessi coniugati pari a~vo(1 * 3j) con
wg = 1 krad/s. Determinare quindi il guadagno della cella.
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